SPITALUL MUNICIPAL TOPLITA @,
\ ISO 9001 Str.Victor Babes Nr. 3 Jud. Harghita ‘ V
,__,// REGISTERED FIHM e-mail: sc(:l‘etm‘.i:lllifsp.itaimplitn.ru | Mr\:::;s\.u
| WWW, Spltalmpllta 10 o
NI, Inreg 41048/A/0001/UK/Ro Tel/fax: 0266.342835: 0266.342432 T s

’\fr Inres. 410 WA;(){:{}I /UK/Ro
Nr. operator de date cu caracter personal: | 1020

Nr.alﬂc;llo. 0¥, 2015.
/&
Catre, Sae. 652/ 12/./_7

Consiliul Judetean Harghita

Referitor la adresa d-voastra nr. 16360/16.07.2015, va trimitem datele solicitate,
respectiv pacientii care au beneficiat de ingrijiri medicale in urma ranilor provocate de
ursi, in cursul anului 2015:

Nr. | Numele 51 plenumt,lt‘: | Data internarii | Domiciliu 5 Descriere leziune '
pert. | pacientului ' US| S N
1. Puskas Pal’ 09.06.2015 | Jolotca. jud. | Multiple plég: muscate
| Harghita de urs. ambele membre

- ‘ | superioare si inferioare

Cu respect,

fn!ucmir,
Luncan Daniela



Vadkarok Hargita Megyében

From: secretariat <secretariat@spitaltoplita.ro>

Sent: 2015. jalius 20. 14:11

To: daune@judetulharghita.ro

Subject: Raspuns adresa nr.16360/16.07.2015 - Spitalul Municipal Toplita
Attachments: Adresa CJ Harghita.pdf

[Pagina #]



vt

BLIBIA-BULY 1039] 12}0$ “Id *poul "JS1Se 9p JIWD0IU]

MW SI0TLO 1T

U1V 1T I(] IoTruBLy

___-- “_ "w A LVUE 1S 'DLS VNV SN I
.“ L HA VLYDSNIA VOVTd 'V SIHOSHA | ,
_ | d1d4dOLyo | "DLS XAANI VIVINIXOUd “
....... T4L 8L9L1-O4™UN | VILDAS VT | VONVIV] VIV TNOLLYY VLN ”
* _VILOS VAH TT6E1 | AWVNMALNI ! YALLONINOD YINLOV YA ugnasey | 1079067 | b
i | HASYOLLDEANI | |
_ £8L969LEVLO THL AN | ; o4 | ‘DLS ONNNAD LLVIMOOXA IS “
| V.INILSONND VILLLY ADYOAD | 8161~ 0N | VILOASY T |  “DISAI0S “dd VNVILHYI0Iavy _
_ NIFNINOD HOGYD SVINYL | . 6Tl | FAUVNEMALNI VYNOZ "SHN 2 V.LVOSOIN VOV Id U _ _SI0TSOHE | €
_ _. ONVLS MORMAINI TNUgWan . _
! SSP8T | VSVOLLOHANI ALVOSAW FTdILTN 1DV _ _
O4UN | 1704 VILOIS VIV1O0UOS VIVOSNN VOVId
. CLVET V1 NUALNT TUORIELLNY SOV 0L, [LLVRIOOXA nISEN | pIOTOTS0 | T
! VIdVANd | ”
ASVOLLOHANT | VSdVOD ALYISNN 1DV |
o4 | 'ONV.LS | _ |
....... T4L PSP8T-04 4N VLLOES v1 ! IVHEAINY VIVOSAW VOVId |
o YLLOS VANITAN VLVET TAVNYALINI | LdTYA LVYE YIVIIOOXA VOVId wEse | pLOTO1S0 | Y |
.T.‘.,H. .,MZ JeILI2) Ul wmo._ _
PEFIQY 2P aje( i _Hm,v.u‘— .LZ B 218 Em _W_Hu&mw ! :n—w N” Umuvd——m-w_nm r.—:& BlE(] EY m

UL et

o' S’ A

! edadip

ST LO 1T PIOTROTT
CSHN A OVLY NIRId HLREANS INQIZHET 10D
 NATWAALVINIZAYd [LINTIOVd 1D TYNIANON TI49V.L



L

b

heee

AL e
M

BLIBJA-BULY 19194 1BJOS “1d "paul “1sise ap 1wooju|

SR~ S10CLOIT

JUDID.] JIDWD(T A(] (JoTruB

88¢81 - HIDUMIIHD !
04 ¥N | (RIS E N SN A ALVISIIS 18
el 88€81 | VTANVNYELINI = ALVOSNW T TdILTIAN [DV1d wunwRg o F10T8090 | S
FAVONLAJNS HO TN TN ;
TeLee VIS IALAAINTADVEOL
Od "dN ASVOLLOHANI ATV SUN A ALVIIVOZ |
................. 0I6LI 1104  A1dIVIAN 19V wnoseN | $10T°80°10 | ¥
UN
| 91£¢Z A1A4dOLHO A0 VILLYDSAKW NIdd “ ¥d
| OdMN VILDES | HNWAA VNVITINODVHANS o
. 6TSL1 1 VT AMVNALNI i VANLOVYA | WnoselN | p[07L0'ST | €
HLS HIINOUIAJ
AMAN ANOIZAT VHVIVL |
-OT4LL ¥NUALXT-OUALSOd
! 68817 | FIA4dOINO | YSIHOSAA JLLVXN14NS 1D _
Od 4N VIIDEAS | "OLS ¥YNZATH VIVINDLLYY
_ IO .o LIILT | VTAYVYNUAINI | (SHDVLVISNN VOV UnoSE | ¢10TLOET | T
TEVOIRIANS HOTIUI AW
ATV A TJIL TN
ALVOSAW [9V1d "Lddda
XYHOLOWNIANJOWAH
98T - 10U IHD 12 LdAHd ADVIOLIWAH
Q4N V1LO4dS VINVHLANAd .
O . . 06£91 | VTTHVNUAINI | SUN dd VIVISNN VOV | UNMISEIN | P1OZ'LO'0T I
121 AN Bnaym 150)
L J10BJUHOD Qﬁ aauﬁ C..u .LZ B RIBY =m wmwuam Q&: _w— u_ﬂs:um_ﬁ— m_._uow Euﬁm ._Z

PIOT'8OTI—PIOT 10’10
SN Id DVLV NIUd ALIMAANS INNIZAT ND
0dN VT ILVINAZIUd ILLNTIDVA 1D TYNINON T39VL



Vadkarok Hargita Megyében

From: Spital Judetean de Urgenta M-Ciuc - Secretariat <secretariat@spitalmciuc.ro>
Sent: 2015. julius 21. 15:21 ¥

To: vadkarok@hargitamegye.ro

Subject: vadkarok :

Attachments: medve tamadas.pdf

Jo napot kivanok

Kuldom az Onok altal iktatott 16360/16.07.2015-0s szamu levelukre a kert adatokat.
Tisztelettel

[Pagina #]
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MEDVE TAMADAS

ting 20-ig CEY beteg kerull
90213266896 Sangeorgev de

2015 januar 1=1o0l jN
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